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 نمره  راهنمای تصحیح  ردیف 

 1 (88)صنادرست   د(                  (73  )ص  درستج(               (102)ص  درستنا ب(            (28)صدرست   الف(    1

 1 (                   41)ص  ب یگزینه  (4  (     112)صب  یگزینه  (3(         45)صج یگزینه(   2         (11)ص  الف یگزینه(1 2

 1 (                   41)ص (dمسافت طی شده )  –       (tزمان ) ج(      (                93)ص  68  ب(     (              23)ص  9الف(    3

𝑥)                                                         روش اول: 4 + 4)(𝑥 − 3) = 0 → 𝑥2 + 𝑥 − 12 = 0        
 

                                                                                   :روش دوم
𝑥1 + 𝑥2 = −4 + 3 = −1
𝑥1. 𝑥2 = −4 × 3 = −12 

 
 

75 /0 

𝑥2 )الف 5 − 3𝑥 = 0 ⟶ 𝑥(𝑥 − 3) = 0 ⟶ {
𝑥 = 0
𝑥 = 3 

 

2 

=∆ )ب 𝑏2 − 4𝑎𝑐 = 52 − 4(3)(−2) = 25 + 24 = 49 

𝑥 =
−𝑏 ± √∆

2𝑎
=

−5 ± √49
2 × 3

⟶ {
𝑥1 =

−5 + 7
6

=
2
6

=
1
3

         

𝑥2 =
−5 − 7

6
=

−12
6

= −2
 

 روش اول:  6

 
3𝑥+1

𝑥2−1
+

𝑥

𝑥+1
− 1 = 0 ⇒   

3𝑥+1

𝑥2−1
+

𝑥(𝑥−1)

𝑥2−1
−

𝑥2−1

𝑥2−1
= 0 ⇒  

3𝑥+1+𝑥2−𝑥−𝑥2+1

𝑥2−1
=

0 ⇒        
2𝑥+2

𝑥2−1
= 0 ⇒       {

2𝑥 + 2 = 0
𝑥2 − 1 ≠ 0

⇒ 𝑥 = ریشه مخرج1− ⇒  معادله ریشه ندارد

 روش دوم: 
3𝑥 + 1 + 𝑥2 − 𝑥

𝑥2 − 1
= 1 ⇒ 𝑥2 + 2𝑥 + 1 = 𝑥2 − 1 ⇒ 𝑥 = ریشه مخرج1− ⇒  معادله ریشه ندارد

 : روش سوم

(𝑥2 − 1) (
3𝑥 + 1
𝑥2 − 1

+
𝑥

𝑥 + 1
) = (𝑥2 − 1) × 1 ⇒ 3𝑥 + 1 + 𝑥2 − 𝑥 = 𝑥2 − 1

⇒ 2𝑥 = −2 ⇒ 𝑥 = ریشه مخرج1− ⇒  معادله ریشه ندارد

 

ریشه مخرج است و سپس نتیجه بگیرد که   -1دست آمده یعنی  ه  آموز اشاره کند که جواب باگر دانش

 معادله جواب ندارد در این صورت نمره تعلق گیرد. 
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⟶ 𝑥2 + 𝑥 − 12 = 0 
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7 𝑓(5) = √5 − 1 = 2  ,     𝑓(9) = √9 − 1 = √8        𝐵 = {2, √8} 
داده شود.   25/0مقادیر تابع در نقاط دامنه حساب شده، اگر فقط 

 .نوشت نمره تعلق گیرد 4√، عدد   2آموز به جای عدد اگر دانش

5 /0 

 ر را در دو نقطه قطع کرده است.اها هست که نمود𝑦زیرا خطی موازی محور                  خیر، الف(  8
 

 ((.   زیرا هر ورودی فقط یک خروجی دارد  )).، دقیقاً یک پیکان خارج شده است𝐴بله، زیرا از هر عضو مجموعه   ب( 

 
 

1 

9 
⟶ روش اول:     𝑚 =

8−5

2−1
= 3          

𝑓(1) = 5
𝑓(2) = 8

 

  𝑓(𝑥) = 𝑚𝑥 + ℎ ⟶ 5 = 3(1) + ℎ ⟶ ℎ = 2 ⟶ 𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 2 

            :ومد روش 
𝑓(1) = 5
𝑓(2) = 8

⟶ { 5 = 𝑚 + ℎ
  8 = 2𝑚 + ℎ

⟶ 𝑚 = 3   , ℎ = 2 ⟶ 𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 2 

 

 . دست آورد نمره کامل تعلق گیرده   را ب   hآموز اگر با کمک نقطه دوم   دانش  نکته:

  𝑓(𝑥) = 𝑚𝑥 + ℎ ⟶ 8 = 3(2) + ℎ ⟶ ℎ = 2 
 

 روش سوم: 

𝑚                  راه حل اول: =
8−5

2−1
= 3 ⟶ 𝑓(𝑥) = 𝑦 = 3(𝑥 − 1) + 5 = 3𝑥 + 2

𝑚                  راه حل دوم:  =
8−5

2−1
= 3 ⟶ 𝑓(𝑥) = 𝑦 = 3(𝑥 − 2) + 8 = 3𝑥 + 2
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10 
,1)   :رأس  روش اول: الف( −3)      

 رسم درست شکل   

 روش دوم: 

0           1           2           3     𝒙 

-1          -3          -1           5   𝒚 

 شکل    درست رسم
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𝑃(𝑥)              ب( = 𝑅(𝑥) − 𝐶(𝑥) = −
1

2
𝑥2 + 30𝑥 − 18𝑥 − 40 = −

1

2
𝑥2 + 12𝑥 − 40 

𝑥 =
−12

2 (−
1

2
)

= 12 ⇒ 𝑃(12) = −
1
2

× 122 + 12(12) − 40 = 32 

1 

11 
 75/0        ایفاصله ج(                    ترتیبیب(                  نسبتی  الف(

12 
 1 هان نامه، دادگا، پرسش مصاحبه، مشاهده

13 
�̅�                                                                        :  روش اول =

2+5+8+9

4
= 6

𝜎 = √
(2 − 6)2 + (5 − 6)2 + (8 − 6)2 + (9 − 6)2

4
= √

16 + 1 + 4 + 9
4

=
√30

2
 

واریانس = 𝜎2 =
30
4

= 7/5 

�̅�                                                                          :  دومروش  =
2+5+8+9

4
= 6

𝜎2 =
(2 − 6)2 + (5 − 6)2 + (8 − 6)2 + (9 − 6)2

4
=

16 + 1 + 4 + 9

4
=

30

4

= انحراف معیار  𝜎 = √
30
4

=
√30

2
= 7/5 

                                                                         :ومس روش 

ها داده
 

انحراف مشاهدات   
از میانگین

انحراف مشاهدات از   
2میانگین به توان 

2 4 - 16

5 1 - 1

8 2 4

9 3 9

𝜎 =
√30

2
⇒ واریانس = 𝜎2 =

30
4

= 7/5 
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14          

         

         

         

19 18 17 16 15 14 13 12 11 

 نمره  1رسم درست    جای جدول، محور کشیده شده است، نمره داده شود.ه اگر ب 

 

1 

15 
 5 ، 6 ، 8 ، 11 ، 14 ، 16 ، 18 ، 20 ، 30                                                                الف(

𝑄1 =
6 + 8

2
= 7    ,    𝑄2 = 𝑚 = 14   , 𝑄3 =

18 + 20
2

=  19              

𝐼𝑄𝑅ب(     = 19 − 7 = 12

 ج(   

 

 

 

1/75 

16 
 روش اول: 

 

 

 

 

 

 
 روش دوم:
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1 2 5 6 7 8 9 10
01
0

113 4 12 13 14 15 16 17 3130291918

(25/0 )
(25/0 )

(25/0 )

( 106)ص

( 106)ص

(5/0) 

(5/0) 

(25/0) 

(25/0) 

(25/0) 

زاویهالف( =
360°

5
= 72°

هابندی درست شعاعتقسیمب( 

هاهم اندازه بودن شعاع

بیشینه یا  رسم نمودار

مشخص کردن نقاط بیشینه

رسم درست نمودار

 درصد درس

17 فارسی 
20

× 100 = 85 

14 ریاضی
20

× 100 = 70 

16 عربی 
20

× 100 = 80 

8 منطق
20

× 100 = 40 

10 جامعه شناسی 
20

× 100 = 50 

( 116)ص

زاویهالف( =
360°

5
= 72°

هابندی درست شعاعتقسیمب( 

هاهم اندازه بودن شعاع

بیشینه یا  رسم نمودار

مشخص کردن نقاط بیشینه

 (5/0)رسم درست نمودار

(25/0) 

(25/0) 

(25/0) 

(5/0) 
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 گذاری در راهنمای تصحیح نوشته شده است،همکاران گرامی، خدا قوت، تمام موارد درخور اهمیت جهت نمره

به تناسب بارم نمره   های درست دیگربه راه حلآموزان،   دانش  هایبرگهخواهشمند است جهت رعایت عدالت آموزشی،   

 تعلق گیرد. 

 با سپاس از مساعدت همکاران بزرگوار

20 

 


